



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

TERMO ADITIVO

Processo: 23255.005585/2018-03

Interessado: Campus Acopiara do IFCE

VESTIBULAR 2018-2 - CAMPUS DE ACOPIARA

ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 18/2018-DI/PROEN/REITORIA-IFCE

O Pró-reitor de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE), no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 298/GR, de 12 de março de 2013 e a Portaria nº 200/GR, de 28 de fevereiro de 2014, **retifica** o Edital nº 18/2018-DI/PROEN/REITORIA, referente ao Vestibular 2018-2 - *campus* de Acopiara, cujo objeto é a seleção de candidatos ao Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, nos seguintes itens:

Onde se lê:

9.6. A chamada dos classificáveis será feita no *campus*, no dia 06 de julho de 2018, às 9 horas, da seguinte forma:

Leia-se:

9.6. A chamada dos classificáveis será feita no *campus*, no dia **06 de agosto de 2018**, às 9 horas, da seguinte forma:

Ficam inalteradas as demais disposições do Edital nº 09/2018-DI/PROEN/REITORIA.

Fortaleza, 12 de julho de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **Antonia Lucivania de Sousa Monte, Pró-Reitor(a) de Ensino em Exercício**, em 12/07/2018, às 14:05, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0103780** e o código CRC **D15EBD84**.